CONVOCATORIA A SESIÓN DE COMISION EDILICIA DE JUVENTUD



CC. MARCELA MARTINEZ LEAL, MERCEDES MARGARITA VELOZ LOZANO. VOCALES DE LA COMISIÓN DE JUVENTUD DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE OCOTLÁN, JALISCO. Presente:

Aunado a un cordial saludo y a efectos de cumplir los extremos indicados por los artículos 27 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco; artículo 38, 39 numeral 11, artículos 41, 45, 47, 48, 60 Reglamento de Organización y Funcionamiento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco; me permito CITARLE A LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE JUVENTUD, que se llevará a cabo EL DÍA 14 DE DICIEMBRE A LAS 11:30 AM (ONCE HORAS CON TREINTA MINUTOS) en la Sala de Pleno del Recinto Oficial del Honorable Ayuntamiento, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- I.- Lista de Asistencia y declaración del quórum legal.
- II.- Lectura y aprobación del orden del día y dispensa de los documentos previamente entregados.
- III.- informe de actividades e informe de indicadores de la coordinación de juventud del mes de Noviembre 2023 a cargo del Coordinador Esteban Uriel Mejía Manzo.
- IV.- Asuntos varios.

V.- Clausura de la sesión.

Sin otro, particular, me despido con un cordial saludo, esperando contar con su valiosa asistencia.

ATENTAMENTE OCOTLÁN, JALISCO, 11 DE DICIEMBRE DE 2023.

C. JOSÉ FERNANDO VILLARREAL CHÁVEZ.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE JUVENTUD

DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE OCOTLÁN, JALISCO.

Cargonia,

Signification of the state of t



C. ESTEBAN URIEL MEJIA MANZO COORDINADOR DEL INSTITUTO DE LA JUVENTUD. DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE OCOTLÁN, JALISCO. PRESENTE:

Aunado a un cordial saludo y a efectos de cumplir los extremos indicados por los artículos 27 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco; artículo 38, 39 numeral 11, artículos 41, 45, 47, 48, 60 Reglamento de Organización y Funcionamiento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco; me permito CITARLE A LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE JUVENTUD, que se llevará a cabo EL DÍA 14 DE DICIEMBRE A LAS 11:30 AM (ONCE HORAS CON TREINTA MINUTOS) en la Sala de Pleno del Recinto Oficial del Honorable Ayuntamiento, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- I.- Lista de Asistencia y declaración del quórum legal.
- II.- Lectura y aprobación del orden del día y dispensa de los documentos previamente entregados.
- III.- informe de actividades e informe de indicadores de la coordinación de juventud del mes de Noviembre 2023 a cargo del Coordinador Esteban Uriel Mejía Manzo.
- IV.- Asuntos varios.

V.- Clausura de la sesión.

Sin otro, particular, me despido con un cordial saludo, esperando contar con su vi asistencia.

> ATENTAMENTE OCOTLÁN, JALISCO, 11 DE DICIEMBRE DE 2023.

C. JOSÉ FERNANDO VILLARREAL CHÁVEZ.
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE JUVENTUD
DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE OCOTLÁN, JALISCO.

mstiture de la Cavallida Occilian

12/12/2023